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          เฉลยใบงานที่ 16 เรื่อง การคูณทศนิยมไม่เกินสามตำแหน่งกับจำนวนนับที่เป็นพหุคูณ
                                              ของ 10, 100 และ 1,000 





วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________

ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________


แสดงการหาผลคูณ โดยใช้สมบัติการเปลี่ยนหมู่ของการคูณ (ข้อละ 2 คะแนน)


1.
 5.4 × 50



วิธีทำ     5.4 × 50
=
5.4 × (5 × 10)




=
(5.4 × 5) × 10





=
27 × 10





=
270




ดังนั้น 5.4 × 50 = 270






ตอบ  ๒๗๐






2.
 1.65 × 300



วิธีทำ  1.65 × 300
=
1.65 × (3 × 100)




=
(1.65 × 3) × 100





=
4.95 × 100





=
495




ดังนั้น 1.65 × 300 = 495






ตอบ  ๔๙๕



3.
 18.4 × 600



วิธีทำ  18.4 × 600
=
18.4 × (6 × 100)




=
(18.4 × 6) × 100





=
110.4 × 100





=
11,040




ดังนั้น 18.4 × 600 = 11,040






ตอบ  ๑๑,๐๔๐



4.
 0.007 × 400



วิธีทำ  0.007 × 400
=
0.007 × (4 × 100)




=
(0.007 × 4) × 100





=
0.028 × 100





=
2.8




ดังนั้น 0.007 × 400 = 2.8






ตอบ  ๒.๘



5.
 0.029 × 2,000



วิธีทำ  0.029 × 2,000
=
0.029 × (2 × 1,000)




=
(0.029 × 2) × 1,000





=
0.058 × 1,000





=
58




ดังนั้น 0.029 × 2,000 = 58






ตอบ  ๕๘



ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน
















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































